

# 七旬老人酒后中暑晕倒在地 邻居都来搭把手,照顾老人、叫家属,还用棉被抬老人回家

本报泰安6月18日讯(见习记者

孙玉唐) 16日中午3点半,财源街附近一小区内,一年近七旬的老人醉酒后中暑,晕倒在路边不省人事。关键时刻,左邻右舍都来帮忙。目前老人已经恢复了一点神志,并被送回了家。

下午3点半钟的时候,虽然不是正午,但是太阳毒辣,气温一度达到了30℃。而在此时,家住财东小区的李大爷,走在街头,被午后强烈的太阳一晒,就中暑晕倒了。

看到李大爷晕倒了,周围的几个街坊邻居赶紧扶着大爷坐在了一旁的椅子上,几个人围在大爷身边,一边询问大爷的身体情况,一边扶着大爷,防止他倒地。还有人赶紧通知了大爷的家属。一位邻居说:“老人已经六七十岁了,今天中午刚喝了不少酒,再加上天气这么热,就有点受不了了。多亏了是在自己小区里,这要是在外面,后果真是不堪设想啊。”

不一会,中暑大爷的老伴儿带着一个矿泉水瓶匆匆赶了过来,对着大爷灌了几口“水”,又把大爷的上衣扣子解开。老伴儿李大娘介绍说,这是用凉白开和醋兑成的“醋水”,正好可以治疗大爷的症状。李大爷在大家的注视下喝了几口之后,打了一个嗝儿,吐出一口长长的气,虽然没有睁开眼睛,但是整个人放松了很多。

见李大爷能喝水,李大娘又往他嘴里灌了几口,或许是感觉到“醋水”不好喝,李大爷这次没有把水喝下去,还咬紧了牙关,防止李大娘把水灌到嘴里。看到李大爷已经有意识了,众位街坊都松了一口气“你看他都知道水难喝了,看来是没事了。”

不过,该怎么把人带回家呢?李大娘说,家里的孩子都不在家,就她和老伴儿两个人,见到老伴儿这个样子,她也不知该怎么做了。热心的邻居们又开始四下寻找能



▲老伴赶来照顾。



安全把李大爷送回家的工具。电动车?李大爷虽然恢复了意识,但是体力还不行,双腿也无法蜷缩;汽车?从这里到李大爷家,距离不远但是路窄,开车很不方便。

不过,很快有邻居想到了好方法:他找来了一床厚棉被,把棉被放在地上,再把李大爷放在棉被上,就这样,几个人用这样的方式,一起抬着把李大爷送回了家。

◀众人齐心协力把老人送回家。

## 泰安邮政“韬奋书屋”爱心图书馆落户上庄小学

通过爱心众筹的方式,为农村贫困学生、留守儿童建设小型图书馆

本报泰安6月18日讯(记者

侯海燕) 16日上午,泰安邮政“韬奋书屋”爱心图书馆建设启动会在肥城市安驾庄镇上庄小学举行。“韬奋书屋”爱心图书馆是泰安邮政发起的公益助学活动,计划在全市六个县市区,通过微信9.9元爱心众筹的方式,为农村贫困学生、留守儿童建设一个小型图书馆,让农村的孩子们有机会阅读课外书籍。

泰安邮政副总经理尹澎介绍,泰安邮政成立了爱心公益图书馆基金,泰安地区每建设一处“韬奋书屋”爱心图书馆,泰安邮政将捐助1721元(一起爱).将在新泰、宁阳、东平、泰山区和岱

岳区各选取一所学校建设爱心图书馆。

泰安新华教育集团总经理赵超此次为上庄小学捐赠建设一处“韬奋书屋”爱心图书馆,还组织新华幼儿园的老师、小朋友把书收集起来,送给上庄小学的学生们。“我们要从小培养孩子们的爱心意识,助力农村教育。”

据了解,“韬奋书屋”是中宣部、教育部、共青团中央向青少年推荐的“百种优秀图书”,全套434单册,涵盖国学、名著、红色经典以及励志等图书,培养孩子自立、



泰安邮政副总经理尹澎(左)为爱心书屋揭牌。本报记者 侯海燕 摄

自爱、自强意识。期待下一站爱心图书馆建设有您的加入。

## 卫生志愿服务进徐家楼社区

6月14日一大早,小白峪社区服务中心格外热闹,围满了前来参加免费查体的中老年人,他们的脸上洋溢着笑容,纷纷点头称赞这样的义诊活动是真正的为民谋实惠办实事,对徐家楼街道社区卫生服务中心和中医二院的医疗志愿者们为大家送来健康体检大礼包表示感谢。

此次活动是泰山区卫生局组织中医二院党员专家及徐家楼街道社区卫生服务中心业务骨干开展的“保健康走基层”大型义诊公益活动。

活动中,社区卫生服务中心精心挑选10余名业务骨干组成健康查体志愿服务队,为辖区内村居民提供免费健康查体、家庭医生签约、重点人群随访等高质量的医疗服务。现场共提供就诊咨询100余人次,健康体检居民100余人,为本村村民减免医药费用3万余元。

(张圣华)

## 肥城新城街道计生办举办优生健康检查培训班

6月12日,新城街道计生办在办事处五楼会议室举行国家免费孕前优生健康检查项目工作培训班,市卫生计生局党委委员颜桂芝出席培训班。

市计划生育服务站负责同志就国家免费孕前优生健康检查项目工作做了具体介绍,全面详细地讲解了目标人群覆盖率及考核办法,颜桂芝同志就新形势下怎样做好计划生育工作做了具体部署安排。本次培训活动有效地提高了



各村居计生专职人员的业务能力和工作水平,收到了良好的效果。

新城街道计生办工

作人员、各村居计生主任、宣传员、药管员共计80余人参加培训。

(李彤)

## 代理论文发布

代理发布政工职称(政工师)评审论文,省级计分。

联系电话:18653881078

